

歷史概況

主業團於1928年在西班牙創立，目前在68個國家有恆常的活動。

2016年1月21日

1928年10月2日。當施禮華神父在馬德里做退省時，天主賜予他創立主業團的靈感。

1930年 2月14日。當聖施禮華在馬德里舉行彌撒聖祭時，體會到主業團的訊息也該傳達給女性。

1933年。主業團在馬德里成立了第一個中心—DYA學院，提供法律及建築課程。

1936年。西班牙爆發內戰。聖施禮華因而暫停了將主業團的使徒工作傳到世界各地。

1939年。施禮華神父返回馬德里。亦在西班牙其他城市推展主業團會務。第二次世界大戰爆發，欲往其他國家展開傳教工作受阻。

1941年 3月19日：馬德里主教理歐保陶•艾尹豪賜 (Leopoldo Eijo y Garay) 於主業團首次教區性的核准。

1943年2月14日，在彌撒中，天主讓聖施禮華看見一個可以讓神父歸屬於主業團的解決方法：聖十字架司鐸會。

1944年 6月25日：馬德里主教祝聖第一批主業團成員：歐華路 (Alvaro del Portillo) 、荷南得斯 (Jose Maria

Hernandez de Garnica)，及慕士奇 (Jose Luis Muzquiz) 三位為司鐸。

1946年。聖施禮華移居羅馬。其後數年，他週遊歐洲一帶準備將主業團的使徒工作傳到其他國家。

1947年 2月24日：聖座賜於主業團首次宗座級的核准。

1950年 6月16日：教宗庇護十二世正式核准主業團。並亦核准已婚平信徒加入主業團，亦許可教區司鐸加入聖十字架司鐸會。

1969年。主業團在羅馬召開非常會議，目的是研究如何遵照梵二大公會議引進的法定架構，改變主業團在天主教會內的法律地位，以便更適合主業團牧靈特性。

1970-1975年。聖施禮華做了多次旅程到 美洲及歐洲宣講天主教的信仰。

1975年6月26日。聖施禮華於羅馬逝世。當時主業團約有六萬名信眾。

1975年9月15日。依據會規召開選舉大會，而歐華路當選為主業團創辦人的繼承人。

1982年11月28日。教宗若望保祿二世建立主業團為教會屬人監督團，並委任歐華路 (Alvaro del Portillo) 蒙席為監督。

1991年。若望保祿二世祝聖主業團監督歐華路為主教。

1992年5月17日。在羅馬聖伯多祿廣場，施禮華被列入真福品。

1994年3月23日。由聖地朝聖回羅馬數小時後，歐華路主教逝世。

1994年4月20日。總選舉會議在羅馬進行，蔡浩偉蒙席 (Javier Echevarria) 被選為新任監督，並由教

宗若望保祿二世確認選舉，並正式委任他為主業團的監督。

1995年。主業團新監督被教宗若望保祿二世祝聖為主教。

1996年。聖十字架宗座學院增設社會機構傳播學系。

2002年10月6日。施禮華在羅馬的聖伯多祿廣場被冊封為聖人。

2014年9月27日。主業團創辦人的第一位繼承人歐華路被冊封為真福品。

主業團在世界各地開始使徒活動的年代：

1945年。葡萄牙

1946年。義大利、英國

1947年。法國、愛爾蘭

1949年。墨西哥、美國

1950年。智利、阿根廷

1951年。哥倫比亞、委內瑞拉

1952年。德國

1953年。危地馬拉、秘魯

1954年。厄瓜多爾

1956年。烏拉圭、瑞士

1957年。巴西、奧國、加拿大

1958年。日本、肯亞、薩爾瓦多

1959年。哥斯大黎加、荷蘭

1962年。巴拉圭

1963年。澳洲

1964年。菲律賓

1965年。比利時、奈及利亞

1969年。波多黎哥

1978年。波利維亞

1980年。剛果、象牙海岸、宏都拉斯

1981年。香港

1982年。新加坡

1983年。千里達及托巴哥

1984年。瑞典

1985年。台灣

1987年。芬蘭

1988年。喀麥隆、多明尼加共和國

1989年。澳門、紐西蘭、波蘭

1990年。匈牙利、捷克共和國

1992年。尼加拉瓜

1993年。印度、以色列

1994年。立陶宛

1996年。愛沙尼亞、斯洛伐克、黎巴嫩、巴拿馬、烏干達

1997年。哈薩克斯坦

1998年。南非

2003年。克羅地亞、斯洛文尼亞

2004年。拉脫維亞

2007年。俄羅斯

2009年。印尼、韓國、羅馬尼亞

2011年。斯里蘭卡